



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Управління охорони здоров'я

10014, Житомир, вул. Мала Бердичівська, 25, тел.(0412) 47-44-22, факс 47-44-98,
eskulapzt@gmail.com

на № КО-2903/10 від 30.05.2017

Облдержадміністрація

Собченко К.А.
вул.Шевченка, 14
м.Бердичів

Про розгляд звернення

Звернення колективу КВНЗ «Бердичівський медичний коледж» Житомирської обласної ради (далі - Коледж) щодо захисту директора закладу Клименюка В.П до Голови Верховної Ради України розглянуто.

Повідомляємо, що рішенням сесії Житомирської обласної ради від 6 квітня 2017 року № 622, достроково розірваний контракт з Клименюком В.П. та як наслідок він звільнений з посади директора Коледжу.

Рішення обласної ради було прийняте з огляду на: порушення директором Коледжу законодавства та обов'язків, покладених на нього контрактом, в результаті чого для коледжу настали значні негативні наслідки, що підтверджено інформацією Державної фінансової інспекції в Житомирській області, яка за результатами перевірки встановила порушення, що призвели до фінансових та матеріальних втрат на суму 685,5 тис.грн. та інших порушень фінансової дисципліни, що призвели до втрат на суму 313,0 тис.грн.; порушення директором Коледжу обов'язків, передбачених п.4.9 Статуту коледжу щодо здійснення контролю за організацією навчально-виховної роботи, що підтверджується фактом причетності однією із студенток медичного коледжу до розповсюдження заборонених наркотичних речовин, яке встановлено правоохоронними органами в березні 2017 року; численні скарги громадськості, депутатів Бердичівської міської, районної та Житомирської обласної рад щодо неприпустимості поведінки директора Коледжу; порушення моральних норм поведінки, несумісний із зайняттям ним посади керівника навчального закладу, зважаючи на обставини, які склалися за останні роки у вказаному закладі, в тому числі трагічну подію, яка відбулася зі студенткою медичного коледжу, яка покінула життя самогубством у травні 2015 року та інше.

Щодо незаконного розірвання контракту та не погоджуючись із рішенням обласної ради, Клименюк В.П. звернувся до суду. Ухвалою Житомирського районного суду Житомирської області від 13 квітня 2017 року в

350
09.06.17